

Errata Sheet

Essentials in Writing Level 5 (November 2022 Version)

Parent/Teacher Handbook

The following updates and/or corrections have been made to this product.

Page #	Lesson Title	Update / Correction
14	Lesson 2: Day 1 - Complete Subjects and Predicates	Update: In the text, #9 was changed from “ <i>Mom and I searched eagerly for crabs and seashells.</i> ” to “ <i>Mom searched eagerly for crabs and seashells.</i> ” in order to avoid the compound subject. The new answer is : “ <i>Mom searched eagerly for crabs and seashells.</i> ”
14	Lesson 3: Day 1 - Simple Subjects and Predicates	Update: In the text, #9 was changed from “ <i>Mom and I searched eagerly for crabs and seashells.</i> ” to “ <i>Mom searched eagerly for crabs and seashells.</i> ” in order to avoid the compound subject. The new answer is : “ <i><u>Mom</u> {searched} eagerly for crabs and seashells.</i> ”
15	Lesson 6: Day 1 – Common Nouns and Proper Nouns	Update: the word “council” (#11) underlined to indicate that it is a common noun.